
SORTIMENTSLISTE  
Aktualisiert 2025-06-24 (gültig bis zum Erscheinen einer neuen Liste) 
 
 

ERLÄUTERUNGEN  
 
NEU  Neu im Sortiment 
X  niedriger Lagerbestand – also schnell bestellen! First come, first served, first celebrating!  ͧͪͩͨ 
 
 Weißwein/Sherry  Spirituosen  weiß und prickelnd - Schaumwein 
 Roséwein  Olivenöl/Essig  rosé und prickelnd - Schaumwein 
 Rotwein  Kaffee   Schokoladen/Gebäck/Honig/Delikatessen 
K Kork  S Schraubverschluss  VPE Verpackungseinheit / Flaschen je Karton 
 

Preise gelten je Flasche/Paket/Glas/Tafel inkl. MWST. | Lieferungen solange der Vorrat reicht. 
 
Herzlichen Dank für die Bestellung und 
viele Grüße, 

Franziska und Dave Lichtenberg 
 

 ᶨɰɱʟᶅɭ ᐋᐌᐍᐎ LAGERALARM  ᐋᐌᐍᐎ ᶨɰɱʟᶅɭ 
20%, 25% und 50% RABATT auf ausgewiesene Artikel  

- nur solange der Vorrat reicht! 
Wir freuen uns besonders bei den rabattierten Angeboten ganze Kisten (VPE) auszuliefern. 
Aber es kann auch gemischt werden. 
 

LISTE DER PRODUKTE MIT RABATT   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 

SCHAUMWEINE 
20% Torelló Rosé Brut | MAGNUM  49,90€ BIO   K 1 1,5L   39,92 
 

WEISSWEINE  
50% Vittios DO Penedès | Süßwein  18,90€ BIO   K 6 0,75L     9,45 
50% MI MACABEO | (Minimum Intervention) | Macabeo 14,90€ BIO   K 6 0,75L     7,45 
50% Xarello Vermell | DO Penedès | Xarel·lo Vermell 12,90€ BIO   K 6 0,75L     6,45 
50% Foix | DO Penedès | Xarel·lo & Muscat   9,90€ BIO   K 6 0,75L     4,95 
50% Blanc Tranquille DO Penedès | X / M/ P / Mosc.   6,90€ BIO   K 24 0,375L     3,45 
 

ROSÉWEINE  
50% MI GARNACHA | (Minimum Intervention) | Garnacha 16,90€ BIO   K 6 0,75L     8,45 
 

ROTWEINE  
20% 2018 Nûr | DOQ Priorat 18 Monate Fassreife 19,90€   K 6 0,75L   15,92 
20% 2019 Nûr | DOQ Priorat 8 Monate Fassreife 13,90€   K 6 0,75L   11,12 
50% Cuesta de los Olivos DO Ribeira Sacra | 100% Mencía 19,90€   K 6 0,75L     9,95 
 

MISTELA 
20% Mistela Vella Gran Reseva   25,90€   K 6 0,75L   20,72 
 

ESSIGE 
20% Olis Solé Mas Tarrés | Balsamico Essig | Trebbiano 26,90€   S 1 500ml   21,52 
20% Olis Solé Mas Tarrés | Balsamico Essig | Trebbiano 16,00€   S 1 250ml   12,80 
20% Jaume Giró i Giró Vi Agre Dolc - Semi Dolc 14,90€   K 1 500ml   11,92 
20% Celler AVGVSTVS FORVM Forum Chardonnay    9,90€    S 1 250ml     7,92 
20% Celler AVGVSTVS FORVM Forum Cabernet Sauvignon   8,90€   S 1 250ml     7,12 
20% Celler AVGVSTVS FORVM Forum Merlot Organic   8,90€ BIO    S 1 250ml     7,12 
20% Caves Blacher Essig “Cabernet Sauvignon”    8,90€   K 1 250ml     7,12 
20% Caves Blacher Essig “Cava”     8,90€    K 1 250ml     7,12 



SORTIMENTSLISTE 
 
 
 
 
 

SCHAUMWEINE  
 
Castell D’Age | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Olivia DO Cava | Reserva Brut Nature | Chardonnay  BIO   K 6 0,75L   20,90 
 Anne Marie Rosé DO Cava | Reserva Brut Rosé | Pinot Noir                       BIO   K 6 0,75L   17,90 
 Anne Marie DO Cava | Reserva Brut Nature                        BIO   K 6 0,75L   15,90 
 
Castell D’Or | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Flama D’Or DO Cava | Brut | Xarel.lo / Macabeo / Parellada MAGNUM   K 6 1,5L   29,90 
 Cabaret DO Cava | Brut | Xarel.lo / Macabeo / Parellada    K 6 0,75L   11,90 
 Cossetània DO Cava | Brut Nature | Xarel.lo / Macabeo / Parellada   K 6 0,75L   10,90 
 Cossetània Rosé DO Cava | Brut | 100% Trepat    K 6 0,75L   10,90 
 Flama D’Or DO Cava | Brut | Xarel.lo / Macabeo / Parellada | Halbe Flasche   K 6 0,375L     9,90 
 
Castell Sant Antoni | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Jazz Nature DO Cava | Brut Nature    K 6 0,75L   18,90 
 Jazz Nature Rosé DO Cava | Brut    K 6 0,75L   18,90 
 
Castelo de Pedregosa | DO Cava    Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Millésimé Reserva DO Cava | B.Nat. Res. | PN / Char. MAGNUM BIO   K 1 1,5L   35,90 
 Clos Reserva DO Cava | Brut Nature Reserva | X. / M. / P. MAGNUM BIO   K 1 1,5L   35,90 
 Millésimé Reserva DO Cava | Brut Nature Reserva | Pinot Noir / Chardonnay BIO   K 6 0,75L   17,90 
 Clos Reserva | Brut Nature Reserva | Xarel.lo / Macabeo / Par. BIO   K 6 0,75L   16,90 
 MI PET NAT (Minimum Intervention - Pétillant Naturel) | Xarel·lo / Malvasia  BIO   K 6 0,75L   14,90 
 Petit Cuvée DO Cava | Brut Nature | Xarel.lo / Macabeo / Parellada BIO   K 6 0,75L   13,90 
 Petit Cuvée Rosé DO Cava | Brut Nature | Pinot Noir / Trepat BIO   K 6 0,75L   13,90 
 
Contreras Ruiz    Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Lumé | Espumoso | Zalema | Brut 9 Mo./FG     K 6 0,75L   16,90 
 
Giro del Gorner | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

2016 Gran Reserva DO Cava | Brut Nature | M. /X. / P. | >80 Monate Flaschengärung  K 6 0,75L   34,90 
  
Gramona | Corpinnat    Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

2013 Celler Batlle Brut Nature | long Aging | Xarel.lo / Macabeo  BIO   K 6 0,75L   74,90 
2014 III Lustros Brut Nature | Xarel.lo / Macabeo  BIO   K 6 0,75L   49,90 
 Innoble Xarello Brut Nature | 100% Xarel.lo 59 Monate Flaschengärung BIO   K 6 0,75L   34,90 
2019 La Cuvée Brut | Xarel.lo / Macabeo / Parellada  BIO   K 6 0,75L   21,90 
 
Grau i Grau | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Reserva DO Cava | Brut Nature | X. / M. / P. | >23 Mo. FL    K 6 0,75L   14,90 
 
Grimau | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 
 Trencadís Rosé Brut Nature DO Cava    K 6 0,75L   16,90 
 
Jaume Giró i Giró | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Xarel.lo DO Cava | Brut Nature Reserva | 100% Xarel.lo MAGNUM BIO   K 1 1,5L   59,90 
 Artesana DO Cava | Brut Nature Reserva | Xar. / Mac. / Par. BIO   K 6 0,75L   17,90 
 
Rexach Baqués | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Gran Reserva Brut Nature | DO Cava | Brut Nature Gran Reserva BIO   K 6 0,75L   19,90 
 Imperial Brut Reserva DO Cava | Brut Nature Reserva  BIO   K 6 0,75L   14,90 
 Pere Rexach Brut Gran Reserva DO Cava | Brut Nature Reserva  BIO   K 6 0,75L   24,90 



Rosell Mir|   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Marc Mir | Brut Nature | Chardonnay & Pinot Noir   K 6 0,75L   19,90 
NEU Can Guineu Rosat | Brut Nature | Pinot Noir / Macabeo   K 6 0,75L   18,90 
 
Torelló | Corpinnat / DO Cava    Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Torelló Brut Nature | Xarel.lo / Macabeo / Parellada | JEROBOAM BIO   K 6 3L    249,90 
20% Torelló Rosé Brut | MAGNUM  49,90€ BIO   K 1 1,5L   39,92 
 
Portell | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 BLANC DE TREPAT 100% Trepat/Brut    K 6 0,75L    16,90 
 Parellada 100% Parellada/Brut     K 6 0,75L    16,90 

 
 
WEISSWEINE  
 
Bodegas Rueda Perez | DO Rueda  Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Verdejo Seleccion DO Rueda | Vedejo   K 12 0,75L     8,90 
 
Bogarve1915   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 ALMA DE VEGA | Airén-Moscatel SEMISWEET   K 6 0,75L     7,90 
 
Castelo de Pedregosa | DO Penedès   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

50% MI MACABEO | (Minimum Intervention) | Macabeo 14,90€ BIO   K 6 0,75L    7,45 
 Lineo | Xarel.lo / Chardonnay   BIO   K 6 0,75L    10,90 
 
Celler Castell de Pujades | DO Penedès   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

50% Xarello Vermell | DO Penedès | Xarel·lo Vermell 12,90€ BIO   K 6 0,75L    6,45 
50% Foix | DO Penedès | Xarel·lo & Muscat 9,90€ BIO   K 6 0,75L    4,95 
 
Contreras Ruiz | DO Condado de Huelva   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Edaló blanc DO Condado de Huelva | Zalema   K 6 0,75L     8,90 
 
Grau i Grau   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Clos Estrada | Xarello / Parellada / Garnacha    S 12 0,75L     7,90 
NEU Picapoll | Picapoll     S 12 0,75L    12,90 
 
Portell | DO Conca de Barberà   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Semi Sec Blanc Macabeo | Parellada HALBTROCKEN    S 6 0,75L     7,90 
 Blanc Macabeo | Parellada     S 6 0,75L     7,90 
 
Rexach Baqués | DO Cava   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 La Mina | 100% Macabeu aus dem Keramik-Ei  BIO   K 6 0,75L   14,90 
 
Rosell Mir| DO Catalunya   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Marc Mir (“Fuchs”) DO Catalunya | Xarel.lo / Xarel.lo Vermell | 6 Mo. franz. Eichenfass  K 6 0,75L   10,90 
 Pla de la Creu Blanco DO Catalunya | Xarel.lo/Vermell   K 6 0,75L     7,90 
 
Terra i Vins | DO Montsant | DOQ Priorat   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Brúxiola DOQ Priorat | Garnacha Blanca / Macabeo / Pedro Ximenez   K 6 0,75L   23,90 
 Clos del Gos DO Montsant | Garnacha / Car. / Syr. / Cab.S. | kurz franz. Eichenfass  K 6 0,75L   12,90 
 
Torelló | DO Penedès   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

50% Vittios DO Penedès | Süßwein  18,90€ BIO   K 6 0,75L    9,45 
50% Blanc Tranquille DO Penedès | X / M/ P / Mosc. 6,90€ BIO   K 24 0,375L    3,45 
 
Txakoli Primo   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Txakoli Primo Blanco Zarautz | Xarello / Macabeo ganz zart moussierend   S 6 0,75L     9,50 
 



ROSÉWEINE 
 
Bodegas Marques de Montecierzo| DO Navarra   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

NEU Lagrima de Merlot DO Navarra | Merlot    K 6 0,75L     8,90 
 
Bogarve1915   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 ALMA DE VEGA | semi sweet rose Garnacha   K 6 0,75L     7,90 
 
Castelo de Pedregosa | DO Penedès   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

50% MI GARNACHA | (Minimum Intervention) | Garnacha 16,90€ BIO   K 6 0,75L     8,45 
 Cenisia Rosé DO Penedès | Garnacha  BIO   K 6 0,75L    10,90 
 
Contreras Ruiz | DO Condado de Huelva   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Clavellina DO Condado de Huelva | 100% Syrah   K 6 0,75L     8,90 
 
Grau i Grau   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Clos Estrada | Tempranillo / Merlot    K 6 0,75L     7,90 
 
Rosell Mir| DO Catalunya   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Pla de la Creu Rosat DO Catalunya | Cabernet Sauvignon   K 6 0,75L     7,90 
 
Txakoli Primo   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Txakoli Primo Rosé Zarautz | Tempranillo ganz zart moussierend   S 6 0,75L     9,50 

 
 
ROTWEINE                                                                                   
 
Bodegas Amador García | DOQ Rioja  Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Crianza DOQ Rioja | Tempranillo | 12 Mo. franz. Eichenfass   K 12 0,75L    14,90 
 
Bogarve1915   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 LA CRUZ VEGA | Syrah      K 6 0,75L     8,90 
 
Castelo de Pedregosa | DOQ Priorat   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

20% 2018 Nûr | DOQ Priorat 18 Monate Fassreife 19,90€   K 6 0,75L   15,92 
20% 2019 Nûr | DOQ Priorat 8 Monate Fassreife 13,90€   K 6 0,75L   11,12 
 
Cien Y Pico | DO Manchuelo | DO Ribera del Júcar   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

2009 Knight's-errantDO RdJ | Garnacha Tintorera | > 100jährige Rebstöcke  K 12 0,75L   28,90 
 Winemaker's-Gallant DO RdJ | Bobal | > 100jährige Rebstöcke  K 12 0,75L   28,90 
 En Vaso DO RdJ | Bobal | > 100jährige Rebstöcke   K 12 0,75L   13,90 
 Doble Pasta DO RdJ | Garnacha tintorera | > 100jährige Rebstöcke  K 12 0,75L   13,90 
 Viña La Ceja DO Manchuelo | Garnacha tintorera | Bobal | > 100jährige Rebstöcke  K 12 0,75L   12,90 
 
Clos Berenguer | DOQ Priorat   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 MIN DOQ Priorat | Garnacha / Cariñena / Syrah / Cab.S.   K 12 0,75L    14,90 
2019 Selecció DOQ Priorat | Cariñena /Cab.S. /Garnacha/ Syrah   K 12 0,75L    28,90 
2020 Selecció DOQ Priorat | Cariñena /Cab.S. /Garnacha/ Syrah   K 12 0,75L    28,90 
 
Contreras Ruiz | DO Condado de Huelva   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Edaló Tinto DO Condado de Huelva | Syrah   K 6 0,75L    7,90 
 
Grau i Grau   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Clos Estrada | Tempranillo     K 6 0,75L     7,90 
 
Rosell Mir| DO Catalunya   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Pla de la Creu negre DO Catalunya | Merlot   K 6 0,75L     7,90 



 
Terra i Vins | DO Montsant | DOQ Priorat   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Brúxiola DOQ Priorat | franz. Eichenfass    K 6 0,75L   18,90 
 Clos del Gos DO Montsant | Garnacha / Car. / Syr. / Cab.S. | kurz franz. Eichenfass  K 6 0,75L   12,90 
 
Alejandro | DO Alicante   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Arbui DO Alicante | 100% Monastrell | 15 Monate franz. Eichenfass   K 6 0,75L   18,90 
 Bilaire DO Alicante | 100% Monastrell    K 6 0,75L   10,90 
 
Finca Millara | DO Ribeira Sacra   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

50% Cuesta de los Olivos DO Ribeira Sacra | 100% Mencía 19,90€   K 6 0,75L     9,95 

  

SHERRY                                                    
 
Bodegas Yuste | DO Jerez    Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Pedro Ximenez Aurora DO Jerez | Pedro Ximenez | süß    K 12 0,75L   24,90 
 Amontillado Aurora DO Jerez | Palomino | trocken    K 12 0,75L   24,90 
 Amontillado Aurora DO Jerez | Palomino | trocken    K 12 0,5L   17,90 
 Oloroso Aurora DO Jerez | Palomino | trocken    K 12 07,5L   24,90 
 Oloroso Aurora DO Jerez | Palomino | trocken    K 12 0,5L   17,90 
 Manzanilla Aurora DO Jerez | Palomino | trocken    K 12 0,75L   22,90 
 Manzanilla Aurora DO Jerez | Palomino | trocken    K 12 0,5L   16,90 

 
 
MISTELA 
 
Bogarve1915   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Memorias | MISTELA TINTA     K 6 0,75L    16,90 
 
Jaume Giro i Giro   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

20% Mistela Vella Gran Reseva |  25,90€   K 6 0,75L   20,72 

 
 
SANGRÍA 
 
SANGRÍA   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Sangría La Diva | Pedregosa     KK 6 0,75L     9,90 
 Sangría | Vins Grau     KK 6 0,75L     6,90 
 

                                                       ⁕ 
 
SPIRITUOSEN                                                 
 
 
Brandy de Jerez | Bodegas Yuste | Sanchez Romate Hnos  Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Pedro I Solera Reserva | Bodegas Yuste     K 1 0,75L   72,90 
 Cardenal Mendoza Brandy Gran Reserva | Sanchez Romate Hnos   K 1 0,7L   34,90 
 
Aged Potato Spirit | Basque Moonshiners   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Pattar | Basque Moonshiners      K 1 0,7L   49,90 



 
Whisky | Basque Moonshiners   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 BIKKUN Whisky American Edition | Basque Moonshiners   K 1 0,7L   79,90
 AGOT Single Malt Whisky New Path Editon | Basque Moonshiners  K 1 0,7L   52,90 
 AGOT Single Malt Whisky⁕  | Basque Moonshiners   K 1 0,7L   52,90 
                    ⁕ WORLD WHISKY AWARDS BEST SPANISH SINGLE MALT 2020 
 
Gin | Basque Moonshiners   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Iradier y Bulfy | Basque Moonshiners    K 1 0,5L   34,90 
 
Wodka | Basque Moonshiners   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Basmoon mit Holzbox | Basque Moonshiners    K 1 0,7L   35,90 
 Basmoon | Basque Moonshiners     K 1 0,7L   32,90 
 Jackal | Basque Moonshiners     S 1 0,7L   25,90 
 
Wermut | Pedregosa | Bogarve1915   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Flor de Vermut | Castelo de Pedregosa   K 1 0,75L   18,90 
 19Quince Vermouth | Bogarve1915   K 1 0,75L   17,90 

 
 
 
 

ALKOHOLFREIES                                                   
 
Castell D’Or | durch Vakuumdestillation entalkoholisiert  Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 0,0% | Alkoholfreier Sparkling | Xarel-lo, Macabeo und Parellada   K 6 0,75L     8,90 
 
Manufaktur Jörg Geiger | Alkoholfrei   Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

 Diverse Sorten     K 6 0,75L…ab 10,00 

 
 
OLIVENÖLE                                                 
 
Castell D’Or | DO Siurana     VPE je VPE €/Fl. 

NEU Cossetània DO Siurana | Extra Natives Olivenöl kaltgepresst   PET 1 2L   39,90 
NEU Cossetània DO Siurana | Extra Natives Olivenöl kaltgepresst   Glasfl. 1 750ml   16,90 
NEU 1 250ml     7,90 
 
La Flor de La Alpujarra     VPE je VPE €/Fl. 

NEU Benizalte Extra Natives Olivenöl kaltgepresst  BIO   Kanister 1 5L 106,90 
NEU Benizalte Extra Natives Olivenöl kaltgepresst  BIO   Kanister 1 2,5L   58,90 
NEU Benizalte Extra Natives Olivenöl kaltgepresst  BIO   Kanister 1 0,25L     9,90 
NEU Sortes Extra Natives Olivenöl kaltgepresst    Kanister 1 5L   90,90 
NEU Sortes Extra Natives Olivenöl kaltgepresst    Kanister 1 2,5L   48,90 
NEU Sortes Extra Natives Olivenöl kaltgepresst    Kanister 1 0,25L     8,90 
 
D’OLICIOS    Verschluss  VPE L/Fl.  €/Fl. 

NEU D’Olicios 100% Arbequina | Extra Natives Olivenöl kaltgepresst Bag-in-Box  BIO    1 3L   89,90 
NEU D’Olicios 100% Arbequina | Extra Natives Olivenöl kaltgepresst wieder da BIO    1 0,5L   29,90 
NEU D’Olicios 100% Arbequina | Extra Natives Olivenöl kaltgepresst BIO    1 0,1L     6,90 
 
Garcia de la Cruz     VPE je VPE €/Fl. 

 Terraoliva     Kanister 1 1L   21,90 
 Terraoliva     Glasfl. 1 0,5L   11,90 
 Terraoliva     Glasfl. 1 0,25L     7,90 

 



ESSIGE 
 
Jaume Giró i Giró     VPE je VPE €/VPE 

20% Vi Agre Dolc - Semi Dolc  14,90€   K 1 500ml   11,92 
 
Celler AVGVSTVS FORVM     VPE je VPE €/VPE 

20% Forum Chardonnay   9,90€    S 1 250ml    7,92 
20% Forum Cabernet Sauvignon  8,90€   S 1 250ml    7,12 
20% Forum Merlot Organic  BIO  8,90€    S 1 250ml    7,12 
 
Caves Blacher     VPE je VPE €/VPE 

20% Essig “Cabernet Sauvignon”   8,90€   K 1 250ml    7,12 
20% Essig “Cava”    8,90€    K 1 250ml    7,12 
 
Olis Solé     VPE je VPE €/Fl. 

20% Mas Tarrés | Balsamico Essig | Trebbiano 16,00€   S 1 250ml   12,80 
20% Mas Tarrés | Balsamico Essig | Trebbiano 26,90€   S 1 500ml   21,52 

 
 
HONIG (AUS DER IMKEREI MEINES BRUDERS) 
 
Honig | Bestäubungs- und Honigimkerei Jordan     VPE pro Stck.  €/Stck. 

 Heidener Honig – verschiedene Sorten    Glas 1 500g     8,50 
 
 
 
 
 

SCHOKOLADEN & GEBÄCK                   
 
Simon Coll & Amatller Barcelona | Schokoladen     VPE pro Stck.  €/Stck. 

Eine Auswahl an Schokoladen und Gebäck gibt es im Laden am Inselplatz! 
 
 

KAFFEE                               

Ponts Coffee Experts Barcelona       VPE pro Stck.  €/Stck. 

 NATUR 100% Arabica BIO | ganze Bohne  BIO   Paket 1 1kg   26,90 
 100% Arabica | ganze Bohne     Paket 1 1kg   24,90 
 Natural | ganze Bohne     Paket 1 250g     4,90 
 Natural | gemahlen     Paket 1 250g     3,90 
 DECAFEINADO Natural | entkoffeiniert gemahlen    Paket 1 250g     4,50 
 
 

SALZ aus der Bio-Saline                      
 
Salinas del Aleman      VPE je VPE €/VPE 

 Salzblume Salzflocken - Escamas de Sal Ecológica  BIO   Dose 1 100g     5,90 



 

GEWÜRZE & GEWÜRZMISCHUNGEN   
 
LAYBE Gewürze im praktischen Streudöschen     VPE je VPE €/VPE 

20% Paella Gewürz – 3 Tütchen, 18g   4,90€ Packung 1 18g     3,92 

 
 
OLIVEN & MEDITERRANE MARMELADEN  
 
Canella   Verschluss  VPE je VPE €/VPE 

20% ACEITUNAS NEGRAS DE ARAGON CON HUESO  7,90€ Glas 1 370g     6,32 
20% MERMELADA DE CEBOLLA    5,90€ Glas 1 150g     4,72 

 

ARTISCHOCKEN & GEMÜSE-DELIKATESSEN                            
 
Caprichos Paladar  - demnächst wieder da!     VPE je VPE €/VPE 

 Baby Artischockenherzen 22/30 Stück    Glas 1 210g   14,90 
 Artischocken “Blumen” in Öl 8 Stück    Packung 1 500g   10,90 
 Gegrillte Artischockenherzen in Vierteln    Glas 1 250g     8,50 
 Artischockenherzen     Glas 1 345g     9,50 
 Karamellisierte und geröstete Paprika    Glas 1 50g     7,50 
 Auberginen Creme mit Zwiebeln    Glas 1 185g     6,50 
 
 

 
HANDCREME und LIPPENPFLEGESTIFT mit Olivenöl hergestellt  
 
Garcia de la Cruz     VPE je VPE €/VPE. 

NEU Handcreme mit Olivenöl, zieht schnell ein     Tube 1 75ml    9,90 
NEU Lippenpflegestift mit Olivenöl, zieht schnell ein    Stift 1 5mg    7,90 

 
SEIFE mit Olivenöl hergestellt & MAGNESIUMÖL*           
 
Olea Cosmeticos     VPE je VPE €/VPE 

 Keramikschälchen mit 7 kleinen Seifen in Olivenform     Stück 1      7,50 
 diverse Sorten kleine Seifen handgemacht - Jabones     Stück 1      3,90 

 
Salinas del Aleman aus der Bio-Saline     VPE je VPE €/VPE 

20% Seife - algas Marinas   7,90€   Stück 1 100g     6,32 
20% Seife - rosa Mosqueta   7,90€   Stück 1 100g     6,32 
20% Seife - Sal Marina Virgen   7,90€   Stück 1 100g     6,32 
20% Seife - Magnesio   7,90€   Stück 1 100g     6,32 
20% Magnesiumöl - Aceite de Magnesio Spray*  9,90€    1 150ml     7,92 
 * nur zur äußeren Anwendung! 
 



 

GLÄSER                                                                                                                                                                   
 

Stölzle Lausitz      VPE .  €/Pack. 

 Exquisit Champagner Champagner/Cava/Schaumweine     6 Stck.    42,90 
 Exquisit Sekt Champagner/Cava/Schaumweine     6 Stck.    42,90 
 Burgunderkelch Symphony      6 Stck.    77,70 
 Sektkelch Revolution  Champagner/Cava/Schaumweine     6 Stck.    42,00 
 Sektkelch klein  Champagner/Cava/Schaumweine     6 Stck.    35,70 
 Vinea  Champagner/Cava/Schaumweine     6 Stck.    35,70 
 Sektkelch Highlight leuchtender Moussierpunkt Champagner/Cava/Schaumweine   2 Stck.    29,90 
 Sektkelch L’Amour rotes Herz Champagner/Cava/Schaumweine    2 Stck.    19,90 
 Sektschale schwarz/gold  Champagner/Cava/Schaumweine    1 Stck.    13,90 
 Dekanter Bordeaux  Dekanter      1 Stck.    41,40 
 Professional Brandy/Cognac      6 Stck.    38,00 
 

Zieher VISION  - Mundgeblasen – Gläser zu 2 Stck. im Geschenkkarton     VPE .  €/Pack. 

 Doppio Weindekanter      1 Stck.  319,00 
 Balanced vielschichtige jedoch sensible Rot- und Weißweine/Jahrgangs-Schaumweine   2 Stck.  139,90 
 Intense opulente große Gewächse/Kraftvolles/rustikal betonte Weine    2 Stck.  136,90 
 Straight rebsortenrein definierte Weine/fruchig aromatische Weine/kraftvolle Schaumweine  2 Stck.  127,90 
 Fresh frische Weißweine/leichte Roséweine/Schaumweine     2 Stck.  119,00 
 Rich Süd-, Süß- und Desertweine/Spirituosen     2 Stck.  109,90 
 Nostalgic Wasser/Food/Cocktails      2 Stck.  104,90 
 Tesoro Weinglasdeckel      2 Stck.    39,90 

 

VERLAG DER ROSENTHALER BERLIN                               
 
Bilinguale Bücher Deutsch - English - für Kinder geeignet      . 
 €/Buch 

 Der halbe Fisch – The half-a-fish  Bilinguales Kinderbuch Deutsch/Englisch | 32 Seiten | Farbdruck       8,00 
 Franziska Lichtenberg und David Berry Lichtenberg | Illustrationen von Peter Lichtenberg ISBN 978-3-942234-02-3 
 Das Meer so blau – The Sea So blue  Bilinguales (Kinder-)Buch Deutsch/Englisch | 32 Seiten | Farbdruck      8,00 
 Franziska Lichtenberg und David Berry Lichtenberg | Illustrationen von Peter Lichtenberg ISBN 978-3-942234-00-9 
 

Bücher - für Erwachsene      €/Buch 

 Märchen von einem, der auszog, das Fürchten zu verlernen – Bd I: Tappen im Dunkeln | 496 Seiten  
 Norbert Relenberg | ISBN 978-3-942234-04-7          22,00 
 Märchen von einem, der auszog, das Fürchten zu verlernen – Bd II: Zweifeln im Zwielicht | 454 Seiten 
 Norbert Relenberg | ISBN 978-3-942234-04-7          22,00 
 Die Schriften des Heinz Otto Lichtenberg – Tagebücher Briefe Gedichte Aufsätze und die Erinnerungen  
 eines Freundes | 364 Seiten | Norbert Relenberg | ISBN 978-3-942234-09-2         18,00 
 Geständnisse eines Scharlatans - oder: Leben, Abenteuer und Ansichten des Lewin Allenburg 
 Norbert Relenberg | Festeinband | 138 Seiten ISBN 978-3-942234-07-8         14,00 
 BananenSchalenLyrik – Reime Balladen Ungereimtheiten | 66 Seiten  
 Franziska Lichtenberg | ISBN 978-3-942234-06-1          10,00 
 Sebastian in Arnstadt – Noten zum jungen Bach | 106 Seiten  
 Norbert Relenberg | ISBN 978-3-942234-01-6          10,00 
 Die Glücklosen – Vier Essays    
 Norbert Relenberg | Festeinband | 242 Seiten ISBN 978-3-942234-08-5      vergriffen 

 



BESTELL- UND LIEFERHINWEISE 
 

 Persönliche Lieferung Wir freuen uns bei den Bestellungen über möglichst sortenreine Kisten, (auch aus hygienischen 
Gründen), aber es kann natürlich gemischt werden (am besten wegen des Transportes in 6er, 12er, 18er oder 24er etc. 
Einheiten zusammenzustellen). 
Und ja, bei der persönlichen Lieferung drücken wir hier ein Auge zu, wenn es nicht ganz den Bestellwert erreicht: 
Gesundbrunnen, Moabit, Mitte, Alt-Pankow, Niederschönhausen, Rosenthal, Wilhelmsruh, Märkisches 
Viertel, Wittenau, Waidmannslust, Hermsdorf, Glienicke/Nordbahn, Frohnau, Hohen Neuendorf, 
Birkenwerder, Schönfließ und Blankenfelde.  
Wir liefern bis vor die Haustür. Die Übergabe erfolgt aktuell bargeldlos. Die Rechnung kommt per E-Mail oder mit der 
Lieferung. Wir nehmen die Situation in Bezug auf Covid-19 weiterhin ernst und möchten somit die Hygienemaßnahmen 
unterstützen. 

 Versand im kompletten Bundesgebiet Bitte achten Sie wegen der Versandkartongrößen darauf in 6er, 12er, 18er oder 
24er etc. Einheiten zu bestellen. 

 Lieferung/Versand bundesweit frei Haus ab 100€ Bestellwert 
 Bestellung bitte am besten per E-Mail an info@cavaisimo.com. 
 Wichtige Angaben bei Bestellung:  

o Bestellte Produkte  
o Vor- & Nachname 
o Adresse (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort, Bezirk!) 
o Kontakt (Handynummer oder Festnetz) 
o Rechnungsanschrift und E-Mail-Adresse für elektronischen Rechnungsversand, sofern abweichend zur Lieferadresse 

(für Geschenksendungen und Überraschungen!) 
 
 

Beanstandungen der Ware bitten wir uns spätestens 8 Tage nach Empfang der Sendung mitzuteilen. Weinstein ist natürlich und kein 
Grund zur Beanstandung. Eventuell entstandene Transportschäden vom Transportunternehmen bitte direkt auf den Frachtpapieren 
quittieren lassen.  
 
 

Ist eine Warensorte zum Zeitpunkt des Auftragseingangs ausverkauft, bieten wir Ihnen nach vorheriger Absprache eine gleichwertige 
Ware an. Sollte ein Jahrgang ausverkauft sein, wird der folgende verfügbare Jahrgang versendet. 
 
 

Das Eigentumsrecht der gelieferten Waren behalten wir uns bis zur vollständigen Bezahlung vor. Erfüllungs- und Zahlungsort sowie 
Gerichtsstand ist Berlin.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 CAVAÍSIMO - Cava ∙ Wein ∙ Vergnügliches Inh. Franziska Lichtenberg 
 Inselplatz 3 ∙ D-16540 Hohen Neuendorf St.-Nr. 053/205/12508 
 Deutsche Bank Tel. +49 (0)30 – 44 04 65 04 
 IBAN DE39 1007 0848 0666 4833 00 www.cavaisimo.com 
 BIC (SWIFT) DEUTDEDB110 info@cavaisimo.com 


